



## **В Смоленской области 27-летний местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, 1 сентября в дневное время в городе Демидов сотрудниками ГИБДД был остановлен автомобиль под управлением местного жителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения. В связи с совершением правонарушения мужчина был привлечен к административной ответственности. Однако злоумышленник отреагировал на данный факт агрессивно и причинил одному из полицейских телесные повреждения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

Следователи продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

*13 Сентября 2021*

*Адрес страницы:* <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1609379>